



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В профессиональный праздник публикуем сюжет ГТРК "Югория", созданный в рамках проекта СК России "Дела минувших дней". Ветеран следственных органов Сергей Пляченко

В этом году СК России запустил проект «Дела минувших дней» - это серия репортажей о ветеранах следствия. Сегодня у нас есть уникальная возможность пообщаться с людьми, которые отдали долгие годы сложной, но интересной профессии следователя. Они работали в то время, когда не было современных технических возможностей для обнаружения и фиксации следов преступлений, проведения сложных и точных экспертиз. Однако их аналитические способности, инициативность и упорство позволили раскрыть и расследовать очень многие резонансные многоэпизодные преступления. Совершившие их серийные убийцы, маньяки, бандиты, коррупционеры предстали перед судом и понесли заслуженное наказание. Большой профессиональный и жизненный опыт ветеранов следствия крайне востребован и сейчас, когда идет формирование нового поколения молодых следователей. Возможно, он будет интересен и тем, кто еще не определился с профессией, и более широкой аудитории. Еженедельно на официальном YouTube-канале ведомства и в социальных сетях Следственный комитет знакомит вас с новыми историями о ветеранах следствия. В День сотрудника органов следствия предлагаем Вашему вниманию сюжет о ветеране следствия Сергее Леонидовиче Пляченко. За создание сюжета выражаем благодарность руководству ГТРК "Югория"

Ссылка на сюжет на канале следственного управления на видеохостинге YouTube <https://www.youtube.com/watch?v=rLPym-5cgvQ>

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1376530>